

КРАСНЫЙ ФЛОТ

МОСКВА

4
16 ФЕВ. 392

16 февраля 1939 г., № 23 (185)

РАБОТНИКИ ИСКУССТВ—АРМИИ И ФЛОТУ

Театр им. Моссовета на Дальнем Востоке

ВЛАДИВОСТОК, 15 февраля. (По телегр. от маш. корр.). Четыре месяца работает на Дальнем Востоке московский театр им. Моссовета. Он дал 124 спектакля, обслужив 93 тыс. зрителей. Здесь театр показал премьеру спектакля «Профессор Полежаев».

Периферийная группа театра с октября прошлого года обслуживала части Первой Отдельной Краснознаменной армии и пограничные заставы. Она побывала в Посетском районе и в районе высоты Заозерной. Группа дала 18 спектаклей и провела большую работу в кружках красноармейской художественной самодеятельности.

Сейчас периферийная группа обслуживает бойцов Тихоокеанского флота.

В последний выходной день, 12 февраля, группа дала два дневных спектакля в Доме Красного Флота им. Ворошилова, поставив пьесу «Сыновья». Вечером командный и начальствующий состав и члены их семей смотрели спектакль «Профессор Полежаев». В этот день в Доме Красного Флота побывало 2 тыс. человек.

Сейчас коллектив театра приступил к работе над пьесой Алексея Толстого «Путь к победе». Исполнение роли Ленина поручено заслуженному артисту республики Ванину.